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KOYKHo-CaxanuHck, 4

r FKO>kHo-CaxanuHck, yn Hesenbckas, 4 14 K 2

¢ py6.11 600 000



MpoOaéTca NpoCTopHasa KBapTMpa
MHOMBMOYAIbHOM MMIAHMPOBKU B parioHe
ropoaCcKoro rnapka mMeHum KO.A. arapuHa.
KBapTupa C XOpOLUMM PEMOHTOM, TEMMAA U
cBeTnad. HanonbHoe NokpbITUe faMuMHaT. [TOTONKM
HaTsXXHble. CTeHbl OKNeeHbl 0609MU B CBET/bIX
TOoHaXx. OkHa lNBX, opreHTMpoBaHbl BO ABOP.
3anagHaga cTopoHa. bankoH ¢ maHopaMHbIM
OCTEeKJIEHMEM C NoAOrpeBOM MosioB. KBapTmpa
MMeeT NI1aHMPOBKY (eBpO-ABYLUKA). [pocTopHaqa
KYXHA-FOCTUHAA U OTOE/IbHO CMajibHag KOMHaTa.
CaHy3es COBMELLEH, BbINOXXeH KadenbHom
NINTKOWM C dyHKUMeM TEMNbIM non. Fopadee
BOAOCHabYXeHMe Kpyrbii roq. Nogbesn ocHaléH
MaCCaXXMPCKUM U TPpy30BbIM NMPTOM. [MprnaoMoBas
TeppuTOopma obnaropoXeHa. BuogeoHabntogeHmne
24/7. B WaroBow JOCTYMHOCTW eCTb BCé
HeobxogmMoe ana KOMPOPTHOrO NPOXXKMBaHMS.
3BOHUTE.




KonnyectBo KOMHaT: 1
O6Lwaga nnoLwanb: 48.2 M2
ST 10
Twn caHy3na: CoBMeLUeHHbIN
PeMOHT: eBpopeMOHT
Hannune tenedoHa: HeT
Hanuune mebenu: pa
Bug 13 okoH: BO ABOpP
Tvin ooMa: MOHONMUT
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[[oa nocTporKkM goma: 2015 r.

XXunaa nnowagb: 35 M2
OTayken B gome: 12

Tun 6ankoHa: 6anKoH
CocToaHMe obbekTa: XopoLuee
Hanuyne nHtepHeTa: ga
MycoponpoBo; HET
BbicoTa noTonkoB B MeTpax: 2.7 M.
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